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Date of hearing: 8th February. 2018

Complainant:Ms. Ramdevi. email ramdevivermarr/email.com

Respondent:Special   Commissioner   of   Police

Delhi Police   (Vigilance),PS
Barakhamba Road, New Delhi

Grievance No.:PGC/2017/DP/294
Grievance filed on:16/10/2017
First hearing in the PGC:8/2/2018
Scheduled on

1.Brief facts of the complaint
The complainant has filed a complaint of misbehaviour and not registering her

FIR on her complaint of beating by her husband's brother, against SI Udai Singh of PS

Bawana. She has alleged that the said SI was taking the plea that the MLC report was

not received whereas the hospital authorities told that they had already sent the MLC.

She has requested for legal action in the matter.

2.Proceedings in the Public Grievances Commission

The PGC convened its first hearing in the complaint on 8.2.2018, when

the following were present:-

Complainant  :Not Present
Respondent  :ACP D.K.Sharma, PG/Rohini District

SI Uday Singh, PS Bawana

3     Relevant facts emerging during the hearing

An ATR has been filed by SI Uday Singh, PS Bawana, stating the

following :-

i.It is submitted that the PCR call vide DD NO. 82B dated 17.8.2017

PS Bawana was entrusted to the undersigned. The house of the

complainant was visited immediately but nobody was found there

and the complainant had already been moved to the hospital by

the PCR. After her treatment, the statement of the complainant

was obtained in which she stated that she has been beaten by
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Ashok with kicks, slaps and punches. The MLC was received in

which two injuries were mentined, one swelling on perital area and

bruise on arm, the nature of injury was reserved by the doctor. The

MLC has been deposited for result on nature of injury and on

4.10.2017, the result was prepared by t he doctor as "Simple".

ii. Thereafter, a report u/s 323 IPC was lodged in the daily diary vide

DD No. 20A dated 14.10.2017 as only the offence u/s 323 IPC was

made out from the statement and MLC of the complainant which is

non cognizable. The complainant was duly informed regarding the

action taken and copy of MLC, statement and theDD entry was

handed over to her.

iii. It is further submitted that the due legal action has already been

taken on this complaint as no cognizable offence has been made

out. The complainant was duly informed regarding the action taken

and copy of MLC, statement and the DD entry was handed over to

her. The complainant and her family members have met with the

undersigned many times and they were attended in very

professional manner and were informed about all the facts related

to this complaint."

4.    Directions of PGC

In view of the above, the Commission has decided to close the case

in PGC.


